
Тема: Всероссийский Урок Победы 

Цели   урока:  

 содействие духовно-нравственному развитию и воспитанию учащихся, 

формированию российской гражданской идентичности, патриотизма, 

уважения к Отчеству, к государственным праздникам России 

 формирование и развитие социально значимых ценностей и чувств у 

обучающихся, направляющих их личностное, социальное и 

профессиональное самоопределение:  любви к Родине;  готовности к 

защите своего Отечества;  национального достоинства;  толерантного 

отношения к членам социума;  активной жизненной позиции;  чувства 

общности и принадлежности семье;  чувства ответственности перед 

собой и другими.  

Задачи:  

 содействовать формированию у школьников российской гражданской 

идентичности личности посредством изучения материалов Великой 

Отечественной войны1941-1945г, осознанию себя как гражданина 

российского общества, уважающего историю своей Родины и несущего 

ответственность за её судьбу в современном мире 

 развивать у школьников чувство гордости за Россию как 

многонациональную, поликультурную страну, её многонациональный 

народ 

 способствовать формированию активной жизненной позиции 

школьников, их гражданскому самоопределению, стремлению к 

самореализации в России  

 формировать понимание сущности и воспитывать необходимость 

принятия обучающимися таких ценностей, как ценность человеческой 

жизни, свободы, равноправия и достоинства людей, здоровья, опыта 

гуманных отношений с окружающими, негативного отношения к 

жестокости, насилию, нарушению прав личности  

 мотивировать обучающихся к осознанному поведению на основе 

понимания и принятия ими морально-правовых регуляторов жизни 

общества и государства.  

 Дидактические материалы: DVD-диски, видеосюжеты 

Оформление: коллажи военной тематики, эмблема Победы, лозунг Урока 

«Гордимся, помним!», цветы, георгиевские ленты         

Технические средства обучения: видео-проектор, электронная доска   

 

Ход урока: 

I. Организационная часть: 

1. Вводное слово учителя. 

 

 

9-го мая мы вместе со всей страной отмечаем Великий праздник — 

День Победы. Его отмечают почти во всем мире, проявляя солидарность с 



российским народом, признавая тот великий подвиг, который совершили 

наши предки. В этот знаменательный день я хотела бы  пожелать  мира и 

согласия каждому дому, каждой семье, каждому взрослому и ребёнку. Всех 

нас переполняет чувство гордости за наших дедов, недаром девиз нашего 

Всероссийского единого урока «Гордимся, помним!».   

II. Основная часть: 
1.Слово ученицы. 

 

 

Годы Великой Отечественной войны уходят все дальше. Прошло70лет 

со Дня Великой Победы, но из памяти народной никогда не изгладятся  

события тех великих, героических лет. Наше отечество пережило дни и 

месяцы смертельной опасности, и лишь колоссальное напряжение 

человеческих сил, мобилизация духа помогли пережить эту грозную и 

смертоносную трагедию.   

2. Слово учителя. 

Много воды унесла река времени с тех пор. Заросли шрамы окопов, 

исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения. Но в 

памяти человеческой  22 июня 1941 года осталось не просто как роковая 

дата, но и как рубеж, начало отсчета долгих тысячи четырехсот 

восемнадцати дней и ночей Великой Отечественной войны нашего народа. 

На борьбу с врагом встал весь советский народ. Земной поклон всем нашим 

дедам и прадедам, отстоявшим наше право ЖИТЬ! 

3. Слово ученицы. 

Войну нельзя стереть из памяти. Чем больше мы узнаем о ней, тем 

дороже для нас слово «мир». Ветераны Великой Отечественной - это наш 

бессмертный полк, который показал пример стойкости, мужества и  

героизма. Память о них живёт и будет жить в наших сердцах.    

4. Видеосюжет «От героев былых времён…» 

5. Слово ученика. 

Долгих тысяча четыреста восемнадцать дней и ночей Великой 

Отечественной войны. Сколько пролито горьких слез от потерь и утрат! 

Сколько славных имён вписано на страницы истории страны! Сколько 

тяжелых сражений прогремело, чтобы приблизить святую Победу! 

 В глазах нескольких поколений наших людей именно взятие рейхстага 

знаменовало завершение боевых действий в Великой Отечественной войне. 

И пусть рейхстаг был далеко не главным местом в Берлине, где была 

сосредоточена власть нацистов, но красный флаг на куполе этого огромного 

здания воочию показал: всё, конец войне.  

Битва за Берлин стала заключительным сражением в Великой Отечественной 

войне. Берлинская стратегическая наступательная операция проводилась 

с 16 апреля по 8 мая 1945 года. Блестяще проведенная операция в сочетании 

с мужеством советских солдат и офицеров, которые бились за прекращение 

четырехлетнего кошмара войны, привели к закономерному итогу: Победе. 

 



6. Видеосюжет «Битва за Берлин. Финальный бой войны» 

 

7. Слово ученицы 

 

В календаре святая дата,  

А в сердце память о былом.  

Встречайте! Вот они, герои 

Военных грозовых времен!  

Встречайте, их, конечно, стоя, 

 Как стоя в храме при свечах.  

Вот эти славные герои 

 Несли победу на плечах. 

 

 (Вручение  цветов ветеранам Великой Отечественной войны. Музыкальное 

сопровождение на военную тему) 

 

8. Слово ученика. 

Мы, молодое поколение, никогда не забудем подвиг наших прадедов, 

не забудем, какой ценой была завоевана Победа. Будем помнить о том, что 

если бы не Вы, то не было бы нас. Спасибо Вам! Гордимся и помним! 

9. Минута молчания.(Видеосюжет) 

 

III. Заключение. 

1.Слово учителя. 

Завершая сегодняшний урок, я хочу выразить благодарность Всем 

участникам этого, несомненно, важного мероприятия и объявить об 

официальном Старте Месячника Победы! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


